

# **MISIONSKI BIBLIJSKI REDCI**



**Prvo tromjesečje 2016.**

Štiva za ovo tromjesečje, namijenjena čitanju  
na subotnjim bogoslužjima u mjesnim crkvama  
i u malim skupinama, uzeta su iz knjige  
Ellen G. White, *Služba liječenja*,  
Znaci vremena, 2014.



*Nakladnik*

Odjel za crkvene službe pri Hrvatskoj konferenciji  
Kršćanske adventističke crkve  
Prilaz Gjure Deželića 77, 10000 Zagreb

[www.adventisti.hr](http://www.adventisti.hr)

*Urednik*

Mario Šijan

Umnoženo u uredu nakladnika, 2015.  
Za internu uporabu

## 2. siječnja 2016.

### Isus je naš Primjer

***“On slabosti naše uze i ponese naše bolesti.” (Matej 8,17)***

Podignimo pogled i uprimo ga u Isusa Krista, našeg Spasitelja i Uzora u življenju i svjedočenju Radosne vijesti o spasenju. Čitajmo nadahnute riječi Gospodnje sluškinje:

“Naš je Gospodin Isus Krist došao na ovaj svijet kao neuromni sluga ljudskim potrebama. ‘On slabosti naše uze i ponese naše bolesti’, kako bi mogao služiti svakoj potrebi čovječanstva. (Matej 8,17) Došao je otkloniti teret bolesti, bijede i grijeha, i ljudima donijeti cjelokupnu obnovu — to je bilo Njegovo poslanje. Došao je dati ljudima zdravlje, mir i savršenstvo karaktera. ... Od Njega je tekla rijeka iscjeliteljske sile koja je obnavljala i tijelo, i um, i dušu.

Spasiteljevo djelo nije bilo ograničeno vremenom ili mjestom. Njegova sućut nije poznavala granica. ... U svakom gradu i gradiću, svakom selu kroz koje je prolazio, polagao je svoje ruke na patnike i liječio ih. Gdje god je bilo srca spremnih da prime Njegovu poruku, On ih je tješio, ulijevajući im uvjerenje o ljubavi njihovog nebeskog Oca. Tijekom cijelog dana služio je onima koji su dolazili k Njemu; uvečer bi poklanjao pažnju onima koji su tijekom dana morali naporno raditi kako bi zaradili za izdržavanje svojih obitelji. ...

On je živio životom stalnog samoodricanja. U ovome svijetu nije imao doma, osim što su Ga Njegovi prijatelji kao putnika često ljubazno primali. On je došao da zbog nas živi životom najsiromašnijeg i postao je dijelom onih koji su oskudijevali i stradali. Neprepoznat i necijenjen, kretao se među narodom za kojeg je tako mnogo činio.

Bio je uvijek strpljiv i dobro raspoložen, i oni koji su bili ožalošćeni klicali su Mu kao vjesniku života i mira. Vidio je potrebe muškaraca i žena, djece i mladeži i svima je upućivao poziv: ‘Hodite k meni!’” (Ellen G. White, *Služba liječenja*, 7,8)

**9. siječnja 2016.**

## **Duhovne i tjelesne bolesti**

***“Zemlja Zabulonova i zemlja Neftalijeva, zemlja uz more i s onu stranu Jordana, poganska Galileja — narod što je boravio u tmuni vidje svjetlo veliko; onima koji prebivahu u tamnom predjelu smrti zasja svjetlo.” (Matej 4,15.16)***

Razmišljajmo o službi bližnjima po uzoru na Krista:

“Tijekom svoje službe Isus je više vremena posvećivao liječenju bolesnih nego propovijedanju. Njegova su čuda svjedočila o istinitosti onoga što je govorio, ona su svjedočila da On nije došao uništiti, već spasiti. Gdje god se kretao, pred Njim se pronosio dobar glas o Njegovoj milosti. Gdje bi prolazio, oni koji su primali Njegovu sućut radovali su se zdravlju i iskušavali svoje novootkrivene moći. Mnoštvo se okupljalo oko njih da s njihovih usana čuje o djelima što ih je Gospodin učinio. Njegov je glas bio prvi zvuk što su ga mnogi ikada čuli, Njegovo ime prva riječ koju su ikada izgovorili, Njegovo lice prvo koje su ikada ugledali. Kako onda ne bi ljubili Isusa i uzvikivali Njemu hvalu? Dok je prolazio kroz male i velike gradove, bio je kao rijeka života, šireći zdravlje i radost.

Svako djelo iscjeljenja Spasitelju je istodobno bila prilika da u srce i dušu usadi sveta načela. Upravo je to bila svrha Njegovog djela. On je poklanjao zemaljske blagoslove kako bi srca ljudi pokrenuo da prihvate evanđelje Njegove milosti.

Isus je mogao zauzeti najviše mjesto među učiteljima židovskog naroda; ali On se opredijelio da odnese Radosnu vijest siromasima. Išao je od mjesta do mjesta da bi oni s glavnih i sa sporednih putova čuli riječi života. Kod jezera, na gorskoj padini, na gradskim ulicama, u židovskoj sinagogi, posvuda se čuo Njegov glas dok je tumačio Pisma. Često je učio i u dvorištu hrama, kako bi i neznabošci mogli čuti riječi života.” (Ellen G. White, *Služba liječenja*, 8,9)

**16. siječnja 2016.**

## **“Što kaže Pismo?”**

**“Što stoji — odgovori mu [Isus] — pisano u Zakonu? Što tamo čitaš?” (Luka 10,26)**

“Kristovo se učenje toliko razlikovalo od učenja književnika i farizeja i njihovog tumačenja Pisma, da je privuklo pozornost naroda. Rabini su se pozivali na predaju, na ljudsku teoriju i pretpostavke. ... Predmet Kristovog učenja bila je Božja riječ. Onima koji su postavljali pitanja Isus je uzvraćao jednostavnim riječima: “Pisano je”, “Što kaže Pismo?”, “Kako čitaš?” U svakoj je prigodi kad bi se, bilo kod prijatelja ili neprijatelja, pojavilo zanimanje, On objavljivao Riječ. Vijest Evanđelja je objavljivao jasno i silno. Njegove su riječi bacale obilje svjetlosti na nauk patrijarha i proroka, tako da se Pismo ljudima činilo kao neko novo otkrivenje. Nikada ranije Njegovi slušatelji nisu u Božjoj riječi vidjeli takvu dubinu misli.

Nikada nije bilo takvog evanđelista kao što je bio Isus. On je bio Veličanstvo Neba, a ponizio se i uzeo ljudsku narav kako bi na taj način pristupio ljudima tamo gdje se nalaze. Krist je ... donio poruku o spasenju svim ljudima, bogatima i siromašnima, slobodnima i zarobljenima. Glas o Njemu kao velikom Liječniku pronio se kroz cijelu Palestinu. Bolesnici su dolazili na mjesta kroz koja je On trebao proći da potraže pomoć od Njega. K Njemu su, također, dolazili mnogi koji su bili obuzeti brigama, željni da čuju Njegove riječi i osjete dodir Njegove ruke. Tako je Isus išao od grada do grada, od mjesta do mjesta, propovijedao Evanđelje i liječio bolesne — On, Kralj slave, u skromnoj odjeći ljudske naravi.

On je pohađao velike godišnje svetkovine, pri čemu je koristio priliku da mnoštvu zaokupljenom vanjskim obredom govori o nebeskim vrijednostima i da pred njihove oči iznese sliku vječnosti. On je svima donosio blistava blaga iz riznice mudrosti. Govorio im je tako jednostavnim jezikom da Ga je svatko mogao razumjeti.” (Ellen G. White, *Služba liječenja*, 9)

## 23. siječnja 2016.

### Osobna služba

***“A tko pije od vode koju ću mu ja dati, sigurno neće nikad ožednjeti. Štoviše, voda koju ću mu dati postat će u njemu izvorom one vode što struji u život vječni.”  
(Ivan 4,7-14)***

“Isus nije propuštao nijednu priliku da objavi Radosnu vijest o spasenju. Sjetite se Njegovih divnih riječi što ih je uputio onoj ženi u Samariji. Dok je sjedio kod Jakovljeva zdenca, ta žena je došla zahvatiti vode. Na njezino iznenađenje, Isus ju je nešto zamolio. ‘Daj mi da se napijem’, rekao je. On je osjećao potrebu za svježom, hladnom vodom, ali je tražio priliku da joj ponudi vodu života. ‘Kako ti,’ rekla je žena, ‘Židov, možeš iskati od mene, Samaritanke, da se napiješ? Židovi se, naime, ne družu sa Samaritanima.’ Isus joj je odgovorio: ‘Kad bi ti znala za dar Božji i tko je onaj koji ti veli: ‘Daj mi piti’, ti bi u njega iskala i dao bi ti žive vode... Tko god pije od te vode, opet će ožednjeti. A tko pije od vode koju ću mu ja dati, sigurno neće nikad ožednjeti. Štoviše, voda koju ću mu dati postat će u njemu izvorom one vode što struji u život vječni.’ (Ivan 4,7-14)

Koliko je zanimanja Krist pokazao za ovu ženu! Kako su Njegove riječi bile ozbiljne i uvjerljive! Kad ih je žena čula, ostavila je svoje posude, otišla u grad i rekla svojim prijateljima: ‘Dođite da vidite čovjeka koji mi reče sve što sam učinila! Da on nije Mesija?’ Čitamo: ‘Mnogi Samaritanici počеше vjerovati u nj.’ (Ivan 4,29.39) Tko može sagledati utjecaj što su ga ostavile te riječi na spasenje duša...?

Gdje god su srca spremna za prihvaćanje istine, Krist ih je na nju spreman uputiti. On im otkriva Oca i službu ugodnu Onome koji vidi srce. Kod takvih se On ne služi usporedbama. Njima, kao i ženi na izvoru, On kaže: “To sam ja koji govori s tobom.” (Ellen G. White, *Služba liječenja*, 12)

**30. siječnja 2016.**

## **Budimo svjetlo svijetu!**

***“Vi ste svjetlo svijetu. Nije moguće sakriti grad koji leži na gori.” (Matej 5,14)***

“Kristovi sljedbenici trebaju biti svjetlost svijetu; ali Bog od njih ne traži da učine neki napor kako bi svijetlili. On ne trpi nikakav samozadovoljavajući trud kojim se želi prikazati superiornost u dobrim djelima. On želi da njihove duše budu prožete načelima Neba, jer će se tada, kad dođu u dodir sa svijetom, otkriti svjetlost koja je u njima. Ta će svjetlost blistati kroz nepokolebljivu odanost u svakom postupku u životu.

Za napredak Božjeg djela nisu bitni bogatstvo ili visok položaj, skupocjena oprema, arhitektura ili namještaj; nisu važna niti dostignuća koja zadobivaju ljudsko odobravanje i pridonose taštini. Razmetanje ovoga svijeta, ma kako uvjerljivo, u Božjim očima nije ni od kakve vrijednosti. Više od onoga što je vidljivo i ograničeno, Bog cijeni ono nevidljivo i vječno. Ono prvo ima vrijednost samo ako služi kao izraz drugoga. Najodabranija umjetnička djela ne posjeduju ljepotu koja se može usporediti s ljepotom karaktera nastalom kao plod djelovanja Svetog Duha na dušu.

Kad je Bog poslao na naš svijet svojega Sina, On je ljudskim stvorenjima povjerio neuništiva bogatstva — pored kojih su bogatstva što ih je čovjek nagomilavao od postanka svijeta bezvrijedna. S ljubavlju koju je imao u svom srcu još od vječnih vremena, Krist je došao na Zemlju i poklonio je palom čovjeku. Mi trebamo, kroz vezu s Kristom, primiti to bogatstvo, otkriti ga i dati drugima.

Ljudski napori u Božjem djelu bit će uspješni upravo u omjeru s posvećenošću i predanošću onoga koji radi za Boga — otkrivanjem sile Kristove milosti koja mijenja život. Mi se trebamo razlikovati od svijeta jer je Bog na nas položio svoj pečat, zato što On kroz nas pokazuje svoj karakter ljubavi.” (Ellen G. White, *Služba liječenja*, 16,17)

**6. veljače 2016.**

## **Radosna vijest je i za djecu**

***“Pustite dječicu k meni; nemojte im priječiti” (Marko 10,14)***

“Jedna je majka sa svojim djetetom napustila svoj dom u želji da nađe Isusa. Usput je jednoj svojoj susjedi povjerila kamo ide, i ta je susjeda također poželjela da Isus blagoslovi i njezinu djecu. Tako se okupilo nekoliko majki sa svojom djecom. Neka djeca više nisu bila u dobi ranog djetinjstva, neka su već bila mladići i djevojke. Kad su majke uputile svoju želju Isusu, On je s naklonošću slušao njihovu bojažljivo izrečenu molbu i gledao njihove suze. Pričekao je da vidi kakav će stav učenici zauzeti prema njima. Kad je vidio kako učenici kore majke i odbijaju ih, vjerujući da Mu čine uslugu, On ih je upozorio na njihovu pogrešku riječima: ‘Pustite dječicu k meni, nemojte im priječiti, jer takvima pripada kraljevstvo Božje.’ (Marko 10,14) Tada je uzeo djecu u svoje naručje, položio svoje ruke na njih i dao im blagoslov zbog kojega su i došli.

Majke su bile utješene. One su se vratile svojim domovima okrijepljene i blagoslovljene Kristovim riječima. One su bile ohrabrene da prihvate svoj teret s novom vedrinom i da, ispunjene nadom, rade za svoju djecu.

Kad bi pred nama bio otvoren kasniji život ove male skupine, vidjeli bismo majke kako podsjećaju svoju djecu na događaj onog dana i kako im ponavljaju drage Spasiteljeve riječi. ...

Neka majke dođu k Isusu sa svojim problemima. One će naći dovoljno milosti koja će im pomoći u skrbi za njihovu djecu. Svakoj majci koja je spremna položiti svoje brige kod Isusovih nogu, vrata su otvorena. Onaj koji je rekao: ‘Pustite dječicu k meni; nemojte im priječiti’ (Marko 10,14), i danas upućuje poziv majkama da dovedu svoju djecu k Njemu da ih On blagoslovi.” (Ellen G. White, *Služba liječenja*, 18,19)



**13. veljače 2016.**

## **Dajmo ljudima jesti**

***“A Bog može tako obilato izliti na vas svaku vrstu milosti, da možete imati uvijek i u svemu sasvim dovoljno svega i još imati viška za koje mu drago dobro djelo... Onaj koji daje sijaču sjeme, dat će i kruh za hranu. On će umnožiti vaše sjeme i učinit će da uzrastu plodovi vaše pravednosti...” (2. Korinćanima 9,6-11)***

“Kad su učenici čuli Spasiteljev nalog: ‘Dajte mu vi jesti’, sve teškoće koje nastaju u takvim prigodama došle su u njihove misli. Pitali su: ‘Trebamo li ići u sela da kupimo hrane?’ A što je Krist odgovorio? ‘Dajte mu *vi* jesti.’ Učenici su Isusu donijeli sve što su imali; ali On ih nije pozvao da jedu. On im je dao nalog da prvo posluže narod. Hrana se umnožila u njihovim rukama, i ruke učenika koje su se pružale ka Kristu nikada nisu ostajale prazne. Mala je količina bila dostatna za sve. Kad je mnoštvo bilo nahranjeno, učenici su s Isusom jeli od dragocjene hrane poslana s Neba.

Kad vidimo potrebe siromašnih, prezrenih i žalosnih, kako se često i naša srca ražaloste. Mi se pitamo: ‘Od kakve su koristi naša slabašna snaga i naše beznačajne pričuve da izidemo ususret ovim golemim potrebama? Zar ne bismo trebali čekati na nekoga s većim sposobnostima da vodi naše djelo, ili na neku organizaciju koja bi sve to poduzela?’ Krist kaže: ‘Dajte mu *vi* jesti.’ Upotrijebite sredstva, vrijeme i sposobnosti koje imate. Donesite Isusu svoje ječmene kruhove.

Iako vaše pričuve nisu dostatne da nahrane tisuće ljudi, one će možda biti dostatne da nahrane jednoga. U Kristovim rukama one mogu nahraniti mnoge. Po primjeru učenika, dajte ono što imate. Krist će umnožiti vaš dar. On će nagraditi odano i jednostavno pouzdanje u Njega. Ono što se činilo da će biti samo mršava zaliha, pokazat će se kao bogati stol.” (Ellen G. White, *Služba liječenja*, 23)

**20. veljače 2016.**

## **Priprema za rad za Boga**

***“Zato molite gospodara žetve da pošalje poslenike u žetvu svoju.” (Matej 9,38)***

“U životu, potpuno posvećenom dobru drugih, Spasitelj je znao da mora prekinuti stalnu aktivnost i suočavanje s ljudskim potrebama, kako bi se odmorio i uživao stalnu zajednicu sa svojim Ocem. I dok je mnoštvo što Ga je slijedilo odlazilo, Isus se uputio u brda gdje je, u samoći s Bogom, podizao svoju dušu u molitvi za ove napaćene grešne ljude.

Kad je Isus svojim učenicima rekao da je žetva velika a poslenika malo, On nije od njih tražio da neprekidno rade, već im je dao nalog: ‘Zato molite gospodara žetve da pošalje poslenike u žetvu svoju.’ (Matej 9,38) Svojim umornim suradnicima današnjih dana On izgovara riječi sućuti, isto onako stvarno kao i svojim prvim učenicima: ‘Dođite vi sami napose, na samotno mjesto, te se malo odmorite.’

Svima koji se uče u Gospodnjoj školi treba određeno vrijeme kad će, u zajednici s Bogom, ispitivati svoja srca u hramu prirode. Neka se u njima otkrije život koji nije u skladu sa svijetom, njegovim običajima i navikama; njima treba osobno iskustvo da bi doznali što je Božja volja. Mi moramo osobno čuti Njegov glas kako govori našim srcima. Kad svaki drugi glas prestane i kad mi u tišini čekamo, ta ‘tišina u duši’ čini da Božji glas postane razgovijetnijim. On nas poziva: ‘Prestanite i znajte da sam ja Bog.’ (Psalam 46,10) Ovo je uspješna priprema za svaki rad za Boga. Onaj tko na ovaj način primi osvježenje, bit će okružen ozračjem svjetlosti i mira usred užurbanosti, napetosti i obveza ovoga života. On će primiti novi dar tjelesne i umne snage. Njegov će život odisati miomirisom; u njemu će se otkriti božanska sila koja će vršiti utjecaj na ljudska srca.” (Ellen G. White, *Služba liječenja*, 26,27)

**27. veljače 2016.**

## **Svatko može doći Kristu**

***“A tko dođe k meni, sigurno ga neću izbaciti van.” (Ivan 6,37)***

“... Svako ljudsko biće može doći ka Kristu. ‘Ne zbog pravednih djela koja smo mi učinili, već po svom milosrđu spasi nas.’ (Titu 3,5) Možda misliš da se, zato što si grešnik, ne možeš nadati blagoslovima od Boga. Ne zaboravi da je Krist došao na svijet spasiti grešnike. Mi nemamo ništa što bi nam moglo poslužiti kao preporuka pred Bogom; jedino što možemo spomenuti u svojoj molitvi sada, i bilo kada, jest naše posvemašnje bespomoćno stanje zbog kojeg Njegova spasnosna moć postaje potrebom. ...

‘Sve je moguće onome koji vjeruje.’ (Marko 9,23) Vjera nas povezuje s Nebom i daje nam snagu da se suprotstavimo silama tame. Bog je u Kristu predvidio sredstvo kojim možemo spriječiti svaku zlu osobinu i usprotiviti se svakoj kušnji, ma kako jakoj. Ali mnogi misle da im nedostaje vjere, i tako ostaju daleko od Krista. Pomozite ovim dušama da se u svojoj bespomoćnoj nedostojnosti oslone na milost svog Spasitelja, punog razumijevanja. Ne gledajte na sebe, već na Krista. Onaj koji je liječio bolesne i izgonio demone dok je živio među ljudima još je Onaj isti moćni Spasitelj. Tada prihvatite Njegova obećanja kao lišće s drveta života: ‘A tko dođe k meni, sigurno ga neću izbaciti van.’ (Ivan 6,37) Kada dođete k Njemu, vjerujte da vas On prima, jer je tako obećao. Ako ovako postupate, vi se nikada i nikada ne možete izgubiti.

‘Ali Bog pokaza svoju ljubav prema nama time što je Krist, dok smo još bili grešnici, umro za nas.’ (Rimljanima 5,8)

‘Siguran sam da nas neće ni smrt, ni život, ni anđeli, ni poglavarstva, ni sadašnjost, ni budućnost, ni sile, ni visina, ni dubina, ni bilo koje drugo stvorenje moći rastaviti od ljubavi Božje, koja je u Kristu Isusu, Gospodinu našem.’ (Rimljanima 8,38.39)” (Ellen G. White, *Služba liječenja*, 31,32)

## 5. ožujka 2016.

### Ozdravljenje od grijeha

**“Gospodine, ako hoćeš, možeš me ozdraviti.’ ... ‘Hoću. Ozdravi!’” (Matej 8,2.3)**

“Kad je ovaj čovjek došao k Isusu, bio je ‘pun gube’. Smrtonosni otrov ove bolesti prožimao je cijelo njegovo tijelo. Učenici su pokušavali zaštititi Isusa od dodira s njim; jer je onaj koji je dodirnuo gubavca i sam postajao nečistim. Ali Isus se, polaganjem ruke na gubavca, nije zarazio. Guba je bila očišćena. Tako je i s gubom grijeha — ona je duboko ukorijenjena, smrtonosna, neodstranjiva ljudskom silom. ‘Sva je glava bolna, srce iznemoglo; od pete do glave nigdje zdrava mjesta, već ozljede, modrice, otvorene rane.’ (Izaija 1,5.6) Ali Isus, koji je došao živjeti među ljudima, ne prima zarazu. Za grešnika je Isusova nazočnost sila koja liječi. Tko god želi pasti pred Njegove noge i izreći u vjeri: ‘Gospodine, ako hoćeš, možeš me ozdraviti’, primit će odgovor: ‘Hoću. Ozdravi!’

U nekim slučajevima izlječenja Isus nije odmah pružao željeni blagoslov. Ali u slučaju gube molba je bila uslišana i prije nego što je bila izgovorena. Kad se molimo za zemaljske blagoslove, možda će odgovor na našu molitvu biti odložen, a Bog će nam pružiti nešto što ne odgovara našoj želji; ali kad se molimo za oslobođenje od grijeha, to nije slučaj. Njegova je volja da nas očisti od grijeha, načini nas svojom djecom i osposobi da živimo svetim životom. ... ‘Ovo je sinovsko pouzdanje koje imamo u nj da nas uslišava ako što molimo po njegovoj volji. A ako znamo da nas uslišava što god ga molimo, znamo da već posjedujemo ono što smo ga molili.’ (1. Ivanova 5,14.15)

Isus je gledao nesretne i ožalošćene ljude, one čije su nade bile iznevjerene i koji su zemaljskim radostima pokušavali utoliti čežnju duše, i pozvao ih je da u Njemu nađu mir.” (Ellen G. White, *Služba liječenja*, 34,35)

**12. ožujka 2016.**

## **Duševni mir**

***“Uzmite jaram moj na se i učite od mene, jer sam krotka i ponizna srca. Tako ćete naći pokoj svojim dušama.”  
(Matej 11,29)***

“Krist je ovim riječima progovorio svakom ljudskom biću. Bilo da znaju ili ne, svi su umorni i opterećeni. Svi su pokleknuli pod teretom što ga samo Krist može otkloniti. Najteži teret koji nosimo jest teret grijeha. Kad bismo pri nošenju ovog jarma bili prepušteni samima sebi, taj bi nas teret smrvio. Ali Onaj koji je bezgrešan stao je na naše mjesto. ‘A Jahve je svalio na nj bezakonje nas sviju.’ (Izaija 53,6)

Isus je nosio teret naše krivnje. On će uzeti jaram s naših umornih leđa. On će nam dati odmor. On će ponijeti i teret brige i straha. On nas poziva da bacimo na Njega sve svoje brige, jer nas On nosi na svojem srcu.

Kao Brat ljudskog roda, Isus stoji kod vječnog Božjeg prijestolja. On promatra svaku dušu koja upravlja svoj pogled k Njemu kao Spasitelju. ... On bdije nad tobom, uzdrhtalo Božje dijete. Jesi li u kušnji? On će te izbaviti. Jesi li slab? On će ti uliti snagu. Nedostaje li ti znanje? On će te prosvijetliti. Jesi li ranjen? On će te iscijeliti. Gospodin ‘određuje broj zvijezda’, a opet ‘liječi one koji su srca skrušena, i povija rane njihove’. (Psalam 147,3.4)

Ma kakva da su tvoja strahovanja i kušnje, iznesi Gospodinu svoj problem. Tvoj duh će biti okrijepljen da ustraje. Ti ćeš se moći osloboditi prepreka i poteškoća. Što si slabiji i bespomoćniji u vlastitim očima, postajat ćeš jačim u Njegovoj sili. Što su tvoji tereti teži, blagotvorniji će biti tvoj odmor kad ih baciš na Onoga koji nosi jarmove.

Okolnosti mogu razdvojiti prijatelje; nemirne vode beskrajnog mora mogu navrijeti između nas i njih. Ali nas zato nikakva okolnost i nikakva udaljenost ne mogu razdvojiti od Spasiteljeve ljubavi.” (Ellen G. White, *Služba liječenja*, 35,36)

## 19. ožujka 2016.

### Krist nije daleko!

**“Želiš li ozdraviti?” ‘Gospodine, ... nemam nikoga da me spusti u ribnjak kad se pokrene voda...’” (Ivan 5,6-8)**

“Spasitelj se saginje nad onima koje je otkupio svojom prolivenom krvlju i upućuje im riječi neizrecive nježnosti i sućuti: ‘Želiš li ozdraviti?’ On te poziva da ustaneš u zdravlju i miru. Nemoj čekati da stekneš osjećaj kako si ozdravio. Vjeruj u riječi Spasitelja. Položi svoju volju na Kristovu stranu. Neka tvoja volja bude da Njemu služiš, i kad postupaš po Njegovim riječima, primit ćeš snagu. Ma kakvo da je zlo što ga činimo, ili strast koja nama ovladava, koja dugim zadovoljavanjem razara slobodu duše i tijela, Krist nas može i želi od njih spasiti. ...

Svijest o grijehu zatrovala je izvore života. Ali Krist kaže: ‘Ja ću uzeti tvoje grijeha i dat ću ti mir. Ja sam te otkupio svojom krvlju. Ti si moj. Moja milost će ojačati tvoju oslabljenu volju; otklonit ću od tebe osjećaj krivnje.’ Kad na tebe navale kušnje i kad te okruže brige i problemi; kad si u raspoloženju potištenosti i razočaranja, spreman da očajavaš — tada podigni pogled prema Isusu, i tama koja te okružuje izgubit će se, prognana blistavom svjetlošću Njegove prisutnosti. Podigni oči k Spasitelju kad se grijeh bori za prevlast u tvojoj duši i kad opterećuje tvoju savjest. Njegova milost je dostatna da obuzda grijeh. Neka se tvoje zahvalno srce, kad drhti od neizvjesnosti, obrati Njemu. Drži se nade koju imaš. Krist čeka da te nazove članom svoje obitelji. Njegova će te snaga okrijepiti kad si slab; On će te voditi korak po korak. Stavi svoju ruku u Njegovu i dopusti Mu da te povede.

Nikada ne misli da je Krist daleko. On je uvijek blizu. Njegova te nježna prisutnost okružuje. Traži Ga kao nekoga tko želi da Ga nađeš. On ne želi samo da dotakneš Njegovu haljinu, već da hodiš s Njim u stalnoj zajednici.” (Ellen G. White, *Služba liječenja*, 43)

**26. ožujka 2016.**

## **Bog nam je dao vlast**

***“Bog je tako ljubio svijet da je dao svoga jedinorođenog Sina da ne pogine ni jedan koji u nj vjeruje, već da ima život vječni”. (Ivan 3,16)***

“Sedamdeset učenika što ih je Krist kasnije odaslao, primili su, kao i dvanaestorica apostola, nadnaravne sposobnosti kao pečat svoje zadaće. Po obavljenom zadatku, vratili su se radosni s riječima: ‘Gospodine, čak nam se i zli duhovi pokoravaju u tvoje ime.’ Isus je onda rekao: ‘Gledao sam Sotonu gdje pade kao munja s neba.’ (Luka 10,17.18)

Otada Kristovi sljedbenici trebaju gledati na Sotonu kao na pobijedenog neprijatelja. Isus je trebao za njih izboriti pobjedu na križu; a On želi da oni prihvate tu pobjedu kao svoju. ‘Eto, dao sam vam vlast da bez pogibli gazite zmije i štipavce, i moć nad svakom neprijateljskom silom, te vam sigurno ništa neće moći nauditi.’ (Luka 10,19)

Svemoguća sila Svetoga Duha služi kao obrana za svaku skrušenu dušu. Krist neće dopustiti da ijedan od onih koji u skrušenosti i vjeri traže Njegovu pomoć podlegne sili neprijatelja. Točno je da je Sotona moćno biće; ali, hvala Bogu, mi imamo moćnog Spasitelja koji je Kneza zla zbacio s Neba. Sotona je zadovoljan kad mi uveličavamo njegovu moć. Zašto ne govorimo radije o Isusu? Zašto ne veličamo Njegovu moć i Njegovu ljubav?

Duga obećanja koja okružuje prijestolje Višnjega Boga vječno je svjedočanstvo da je ‘Bog tako ljubio svijet da je dao svoga jedinorođenog Sina da ne pogine ni jedan koji u nj vjeruje, već da ima život vječni’. (Ivan 3,16) Ovo svjedoči stanovnicima svemira da Bog nikada neće ostaviti svoju djecu u borbi sa zlom. Za nas je ovo čvrsto obećanje o sili i zaštiti, koje će trajati dokle god postoji i samo prijestolje.” (Ellen G. White, *Služba liječenja*, 48)

Bog nas je pozvao i ovlastio da u našim svakodnevnim druženjima s ljudima promičemo Njegovu ljubav i širimo Radosnu vijest o spasenju od grijeha i vječnom životu.

Prema svojem obećanju, Isus dolazi poraziti zlo; On će obnoviti Zemlju i uspostaviti svoje kraljevstvo u kojem će spašeni živjeti zauvijek.

Prenesimo spoznaju o tome svakome do koga nam je stalo — poznatim i nepoznatim ljudima, pomažući se dostupnim knjigama, časopisima, traktatima, cd-ima i dvd-ima, internetskim izvorima, proučavanjem Biblije s pojedincima ili u malim skupinama.

Pozivajmo ljude na biblijska predavanja, evangelizacije, tribine, koncerte, na uključivanje u Dopisnu biblijsku i Dopisnu zdravstvenu školu, na humanitarne akcije te na zdrav, osmišljen i ispunjen život.



[www.adventisti.hr](http://www.adventisti.hr)  
[www.znaci-vremena.com](http://www.znaci-vremena.com)